



Сотрудники следственного управления совместно с кадетами посетили мультимедийную выставку



В историческом парке «Россия – моя история» функционирует мультимедийная выставка «Память поколений: Великая Отечественная война в изобразительном искусстве». Выставка открыта в рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне и проведения Года памяти и славы в России Ассоциацией исторических парков «Россия – моя история» при поддержке Министерства культуры РФ, при участии Российского военно-исторического общества. Выставка проходит в 23 регионах страны от Москвы до Южно-Сахалинска.

Первая подобная по концепции и масштабу мультимедийная выставка представляет в исторических парках уникальную коллекцию – более 200 шедевров живописи отечественных мастеров XX века с помощью современных цифровых технологий и оборудования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Выставка охватывает творчество мастеров военного и послевоенного периода и состоит из 8 залов, расположенных в хронологической последовательности: «Начало войны», «Фронт», «Тыл и оккупация», «Победа», «Павшим вечная слава», «Старые раны. 1960-е», «Эхо прошедшей войны. 1970-е», «Во имя жизни. 1990–2010-е». Выставка объединила собрания 45 музеев страны, в том числе Государственной Третьяковской галереи, ГМВЦ «РОСИЗО», Государственного Русского музея, Музея Победы, Центрального музея Вооруженных Сил РФ, Государственного центрального музея современной истории России.

Первые залы экспозиции рассказывают о важнейших вехах Великой Отечественной: начало войны, бесчинство врага на оккупированных территориях, события на фронте и жизнь в тылу; показывают героизм защитников Советского Союза и, наконец, Победу. Вторая часть выставки, посвященная осмыслению тех страшных и героических лет в послевоенные годы, строится по хронологическому принципу.

Хронологические ленты событий, примеры малоизвестных подвигов, интересные и вдохновляющие факты из жизни в тылу и на передовой, развенчание мифов о войне, а также удобный дизайн интерфейсов приложений и яркая и современная подача визуального материала делают выставку неповторимой.

Одним из самых ярких визуальных решений на выставке стало внедрение спецэффектов в каждую экспонируемую картину. Так знаменитые произведения из статичного живописного изображения превратились в самостоятельные мини-новеллы о том, что острый взгляд художника выбрал из фронтовых будней в качестве сюжета для своего полотна. Все это стало возможно благодаря технологиям видеомэппинга, лазерному проекционному оборудованию, тачскрин-панелям, содержащим обширные исторические экспликации и дополнения, авторским арт-объектам, предлагающим отрезвляющие и честные факты о монструозных планах врагов, изуверстве захватчиков и о стойкости, вере и воле русского народа.

Сотрудники следственного управления совместно с кадетами, учащимися государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Самарской области основной общеобразовательной школой № 18 имени В.А. Мамистова города Новокуйбышевск Самарской области посетили указанную мультимедийную выставку «Память поколений: Великая Отечественная война в произведениях изобразительного искусства» исторического парка «Россия – Моя история», где ребята смогли воочию увидеть все годы войны в экспонируемых картинах, демонстрируемых при помощи новейших видео- динамических технологиях.



Изображения



23 Октября 2020

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1510131>